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La chronique de Madame Pratique

« Aînés-Variétés »

{{Ily a autant de vrai courage à souffrir avec constance
les peines de l'âme, qu'à rester ferme sous la mitraille
d'une batterie. »

Napoléon

Pour amuser vos petits-enfants

Il est assez difficile, d'une fois à l'autre, d'improviser
de nouveaux jeux pour les enfants de vos enfants,

pas vrai C'est pourquoi, en prévision de leur prochaine
visite, je vous suggère de leur confectionner un
bilboquet. Matériel nécessaire: un gobelet en plastique,
une ficelle d'un mètre ou un peu plus, ainsi qu'une
petite balle d'un diamètre inférieur à celui de l'ouverture
du gobelet.
Attachez la balle à la ficelle. Fixez l'autre extrémité
de celle-ci au gobelet, percé au préalable, d'un petit
trou. Alors, imprimant un mouvement de balancier
à la balle et, gobelet en main, l'enfant essaiera de la
faire entrer dans le récipient.
Paix et tranquillité auront tout à y gagner. Lorsqu'il
tombera des hallebardes, vos petits-enfants, sans faire
de bruit, s'amuseront royalement.

L'énigme du mois

Mon premier ronge, il est la voracité même,
En anglais, mon second pour demoiselle est dit,
Un des quatre éléments vous fournit mon troisième,
Mon tout est mon premier, mais il est plus petit!

Cherchez le titre

Que d'excellents romans, tous bouleversants d'humanité,
Guy des Cars a écrits depuis cette première œuvre

autobiographique : « OSCAR FIEN, MON FILS »

A vous de rétablir le titre en partant de cette anagramme.

(Solution, page 23)

L'atout numéro 1

Pour enlever les taches, c'est, vous l'avez deviné,
la rapidité. Les taches de fruits, par exemple, si elles

sont toutes fraîches, disparaîtront des tissus coton
si vous les savonnez immédiatement à l'eau bouillante
et si vous prenez la peine de les rincer ensuite à l'eau

javellisée. Il n'en ira pas de même avec les lainages
tachés aux fruits : là, les taches ne s'en iront qu'avec

un peu d'eau oxygénée à 20°, additionnée de quelques

gouttes de jus de citron. Rinçage à l'eau
ammoniaquée. Moitié alcool, moitié eau froide viendront
à bout de ces mêmes taches sur les soieries. Si le

vêtement a été maculé il y a plusieurs jours, confiez-le

au teinturier.

Cherchez les huit erreurs! En recopiant ce dessin, notre collaboratrice a commis

huit erreurs. Huit omissions faciles à localiser,
à condition de confronter attentivement les deux scènes

familiales.
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Saviez-vous que...

Les baies de genièvre sont bonnes pour l'estomac
et les intestins. Si vous accusez une certaine faiblesse
de l'un ou l'autre de ces organes, prenez dix à quinze
grains de genièvre par jour, non pas tous à la fois,
bien entendu, mais à plusieurs reprises. Durée de

cette cure « genièvresque » : quatre à six semaines.

De quoi occuper le bricoleur

Possédez-vous un coin de verdure, un lopin d'herbe
ou de gazon que vous aimeriez agrémenter Alors,
vite, allez chercher ce vieux panier à bois qui encombre
votre cellier et garnissez-le de quelques potées de fleurs.
Ainsi fleuri, il aura grand effet. A moins que vous
ne préfériez tirer parti d'une vétusté brouette
11 vous suffira de la peindre en blanc et d'y cultiver
des fleurs pour égayer, personnaliser votre extérieur.

Le grain de beauté

Souvenez-vous, Madame, qu'on naît et que l'on meurt
avec la bouche que l'on a. En modifier le dessin avec
un rouge à lèvres est du plus mauvais goût. La nature
fait toujours bien les choses. En effet, la forme
naturelle de vos lèvres s'accorde à votre physionomie.
Les Eve pessimistes, seules, peuvent tricher un brin,
en évitant de farder leur bouche jusqu'aux coins.

Le tricot du mois:
Jolie grenouillère
pour 4 à 8 mois
(modèle BUCHER)

Lorsque vous offrirez cet ouvrage à la maman d'un bébé,

reconnaissante, elle vous dira : « Des grenouillères, on
n'en a jamais de trop »

Fournitures :

150 g de laine Bûcher Bébé, 6 fils, déca-blanc neige
col. 19. Une paire et un jeu d'aig. Perl-Inox n° 3.

Deux boutons.

Points employés :

Point 1:1m. env., 1 m. end. (côtes).
Point 2: tricot mousse (toutes les aig. à l'end.).

Point 3: lre aig. côté end.: 1 m. bord, * 2 m. env.,
1 m. end., 1 jeté, 1 m. end. * rép. de * à *, finir
l'aig. par 2 m. env., 1 m. bord.
2e et 4e aig. côté env. : 1 m. bord, * 2 m. end.,
3 m. env. * rép. de * à *, finir l'aig. par 2 m. end., 1 m.
bord.
3e aig. côté end. : 1 m. bord, * 2 m. env., 3 m. end. * rép.
de * à *, finir l'aig. par 2 m. env., 1 m. bord.
5e aig. côté end. : 1 m. bord. * 2 m. env., 1 jeté,
1 m. end., 2 m. ens. à l'end, et passer le jeté
par-dessus ces 2 m. * rép. de * à *, finir l'aig. par
2 m. env., 1 m. bord.
6e et 8e aig. côté env.: 1 m. bord, * 2 m. end., 2 m.
env. * rép. de * à *, finir l'aig. par 2 m. end., 1 m. bord.
7e aig. côté end.: 1 m. bord, * 2 m. env., 2 m. end. *,
rép. de * à *, finir l'aig. par 2 m. env., 1 m. bord.
Rép. toujours de la lre à la 8e aig.

Echantillon du point 2

12 m. sur 26 aig. de haut. 5 cm au carré.

Dos

Commencer par la taille et monter 77 m. Trie. 3 cm
au point 1, en faisant un trou-trou après 1 (/> cm

(2 m. ens. à l'end., 1 jeté). Cont. tout droit au point
2, et à 22 cm du montage, mettre les 11 m. du mil. sur

une aig. aux. et laisser le trav. en attente.

Devant

Pareil au dos et, à 22 cm, du montage, assembler
les 11 m. du mil. avec celles de l'aig. aux. au pt de m.

Jambe gauche

Prendre une moitié du dos et du dev. sur une aig.,
en laissant la couture de côté ouverte et, avec les

66 m. obtenues, cont. à trie, au pt 2, dim. le long de la lis.

intér. comme suit:
Trie. 11 x 2 m. ens. à l'end, toutes les 6 aig., de chaque
côté des 2 m. centrales 44 m. Lorsque la jambe
mesurera 12 cm, cont. 2 cm au pt 1 en dim. Im. =43 m.

Pied

Trie, les 18 m. du mil. dev. au pt 3, sur 24 aig.
de haut, et laisser les mailles en attente. Repr. 12 m.
bord de chaque côté, placer les 18 m. de l'aig. aux. au
mil. et avec les 67 m. ainsi obtenues, trie, en rond
16 aig. (1 t. end., 1 t. env.). Ensuite, à partir du mil.
du cou de pied, trie, comme suit: 7 m., 3 m. ens.
à l'end., 15 m., 3 m. ens. à l'end., 12 m. 3 m. ens. à

l'end; 15 m., 3 m. ens. à l'end., 6 m. =59 m.

Rép. encore ces dim. 2 x ts les 2 rgs. Mettre les 43 m.
rest, sur 2 aig. et les assembl. au pt de m.

Jambe droite et pied

Trav. dans le sens contraire.
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Haut du devant

Repr. 80 m. à la taille. Cont. au pt 3 en rab.
de chaque côté pour les emman. 1 x 6, 3 x 3, 2 x 2

et 1 X 1 m. toutes les 2 aig. 40 m. A 9 cm de haut,
de la taille, mettre les m. sur une aig. aux.

Haut du dos

Pareil au haut du devant.

Bretelles

(2 X) Mont. 11 m., trie. 12 cm tout droit au pt 1,

puis, pour la boutonnière, trie. 4 m., rab. 2 m. sans

utiliser le fil et les mont, tout de suite en utilisant
le fil, trie. 4 m. Pour la pointe, trie, de chaque côté 2 m.
ens. à l'end, toutes les 2 aig. jusqu'à épuisement.
Border les bretelles d'un t. de m. s.

Finitions

Fermer les coutures. Repr. 210 m. autour du haut
du dev. et du dos en y aj. les 37 m. des aig. aux.
Trie, en rond au pt 1, en augm. 1 m. tordue end. de

chaque côté d'une m. aux. 4 angles, tous les 2 t. et
lâcher les m. après 2 cm. Coudre les bretelles aux
angles du dos et les boutons au haut du devant.
Avec la laine double, nouer un cordon d'env. 70 cm
et le passer dans le trou-trou de la taille.

Résidence 3e âge
ROLLE/Vaud

Tél. 021 75 2410

Solutions des jeux

Les lettres éparses- 1. bénéfice
2. aberrant
3. libeller
4. barbecue
5. bourbeux
6. enjambée
7. euphorbe

Les erreurs

1. Dans le tableau, un arbre manque - 2. Bouton du
col de la fillette — 3. Broche au cou de la grand-mère

- 4. Pompon de la pantoufle gauche - 5. Patte du chat:
une tache manque - 6. Bouton du tiroir - 7. Ciseaux sur
la table - 8. Pli du rideau de droite.

Solutions des jeux de la page 21

1. L'énigme du mois: Vermisseau.
2. Cherchez le titre!: « L'Officier sans nom »
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